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Binetn 2012 HOBI
BINET 1

1. AKI HOBI IAETI BUKOPUCTOBYE ATOMHA ®I3UKA HA BIAMIHY Bl KMACUYHOI ®I3NKN?
2. YoMy XBUNbOBW MAKET HE MOXXE BYTW BOANOK MOAENO ENEMEHTAPHOI YACTUHKW.
3. 3HANTU ABCOSMIOTHE 3HAYEHHSA OPBITANIbHOrO MOMEHTY AJ19 ENEKTPOHIB B ATOMI ,LLIO
3HAXOOATLCA B S-,P-,D-CTAHAX.
4. AK BIAPISHUTU ®OTO ENEKTPOHW ,0XKE —ENIEKTPOHU TA ENEKTPOHW BIAOAYI ONS EGEKTY
KOMMTOHA ?
5. BPAXOBYIOUM OCOBNMBOCTI EHEPTIT B3AEMOLII ENEKTPOHIB B IAEANBHUX KPUCTANAX

,TOACHNTN CNEKTP X EHPTIN.



BINET 3

1. Yu BNNMBAE MACA AOPA HA ATOMHI CMNEKTPU. AK 3MIHIOETLCA MOJIOXEHHA CEPIi JIHIT
BANBMEPA ONA ATOMA TPUTIKO MO BIQHOLWEHHIO AN TIET CAMOI NIHIT NS BOAHIO?

2. AKMA OISUYHUMA 3MICT KBAHTOBOIO YWMCHA L? AKI 3HAYEHHA MPOEKLIVM MAMHITHOIMO
MOMEHTY MOXE MATU CTAH 3 L=27

3. TloBYQYWNTE OIATPAMY EHEPFETUYHWX PIBHIB MEPEXOQY P — 3D y MATHITHOMY MO |
3HAVLOITb MOXNUBI ENEKTPOHHI MEPEXOAW MK UMW EHEPTETUYHVMM PIBHAMM.

4. K 3MIHU BUKIUKAE B KONMBAJIIBHOMY CIMEKTPI AHTAPMOHI3M?

5.  3ANEXHICTb EJIEKTPOMNPOBIOHOCTI BIf TEMMNEPATYPU JOHOPHOIO HAMIBMPOBIOHUKA?

BINET 4

1. YoMy POS3CIOBAHHA A YACTVHOK KPALLE BVKOPUCTOBYBATW ONA BU3HAYEHHA PO3MIPIB
ATOMHOIO AAPA, HPK ENEKTPOHW 3 EHEPTIAMK-500 EB?

2. TPU AKUX TOBLMHAX METANEBUX MNIBOK, WO 3HAXOAATLCA MPU TEMMNEPATYPI 10K HE
MO>HA 3HEXTYBATU ONCKPETHVM XAPAKTEPOM EHEPITETVYHOIO CMEKTPA ENEKTPOHIB?

3. AKI OCHOBHI CNPOLLYKOYM MONOXEHHSA BUKOPUCTOBYHOTHCSA Y BEKTOPHIN MOLENI ATOMA?

4. TIPOAHANI3YWTE MPOLIECU B ATOMAX, AKI 3BYIPKYE KBAHT PEHTIEHIBCbKMX NMPOMEHIB, O
MOMUHAETBLCA.

5. Lo TAKE 30HUM BPINNIOEHA? HABELITH 30HW BPINMIOEHA Y OOHOMIPHIN MOAENI KPUCTANIB.

BINET 5
/[MACTUYHO COBMALAET CO CTAPbIM BUNETOMN224

UMM BIOPISHAIOTLCA MPYXKHE, HENPYXKHE | HAL MPY>KHE PO3CIAHHA?TTPUKNALN.
IMPABUIMA BIOBOPY HA KBAHTOBI YACIIA.AK BOHU BCTAHOBIIOKOTHCA?
3A AKNX YMOB ICHYE NIIHINHNN | KBAOPATUYHUA EGEKT LLUTAPKA?
4. Kl ®I3NYHI NAPAMETPY BOAETLCA BUSHAUNTU MPU OOCINIOKEHHI OBEPTANBHMUX CMEKTPIB
MOMNEKYN?
5. TYCTWHA CTAHIB Y BAJIEHTHI/ 30HI TA 30HI NPOBIOHOCTI HAMIBMPOBIOHMKIB.
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BINET 6

1. TPYHUMN PPAHKA-KOHOOPA. IHTEHCWMBHICTb NIHIM MONEKYNAPHUX CMEKTPIB.(METOLA
HAXOQOKIHA PO3[IN 19.6 CT.484)

2. HEOBXIgHI YMOBW ONA OMUCY ®I3UYHOT BENNYMHU PO3B’A3KAMU PIBHAHHA LLUIPELIHIEPA.
(METOOA HAXOOKIHA - 7 PO341J1 (B OCHOBHOMY 7.1))

3. TIOBYOQYWUTE BEKTOPHI [IATPAMW CKINALOAHHSA CMIHOBUX | OPBITAJIbHUX MOMEHTIB
ENEKTPOHA HA S-OPEITAMI. HOPM METOONYKA HAXOOKIHA — PO34INn 11

4. BIOMIHHICTb NOIMMUHAHHA B PEHTITEHIBCLKWX | ONTUYHOMY [IAMA3OHI. HOPM (PO3d. 15.1
CT.363)

5. BIOMIHHICTb B 30HHIV CTPYKTYPI METANIB OIANEKTPUKIB. HOPM (P0O34. 20.5 CT. 520)

BINET 7

1.44 3ANEXUTb E®EKTUBHMA TNEPEPI3 PO3CIIOBAHHA W OOBXWHA BIIbHOMO MPOBITY
ENEKTPOHIB BIf IX EHEPTII? AKLLO TAK, TO 4K? HOPM. Po3ainn 2.6-2.10 CcTOP. 28-35. TEKCT Y
LWNOPI MOYMHAIKOYK 31 CTOP. 30 (P0o3ain 2.7)

2. OAWTE BUSHAYEHHSA OMEPATOPA ®I3UYHOI BENMUYUHU. HE OOPOBNEHO. HE HAMUCAHO, WO
CAME € OMEPATOP ®I3VYHOI BENMYMHW, A OOPA3Y PO3MUCAHO HA MPUKNALI XBUNBbOBOI ®YHKLII.
NPO CAM OMEPATOP Y HAXOOKIHA HEMA ANE € Y BIKIMEAI. MNMPO XBUNbOBY oYHKLIKO : Po3am 6.3
CTOP 142



3. MOBYAYATE BEKTOPHI [JIATPAMU CKMNAOAHHA CMNIHOBUX | OPBITANIbHUX MOMEHTIB
ENEKTPOHA HA S-OPBITANI. 3A0AYA BUPIWEHA ANE A HE MOXXY OUIHUTW Ti NPABUNBHICTb TAK AK
MW TAKOIrO HE POBMNIW. TEOPIA 0O 3AOAYI 3 [NABM 11 (3AOAYA BYOE BUPIWEHA MEPLIOKO
rPYMMNOO)

4. TIPOAHANI3YBATU TMPUYUHY MNOSABM TOHKOI CTPYKTYPU KPAIB CMEKTPY BBWPAHHS
PEHTIEHIBCbKUX MPOMEHIB. HOPM. MABA 11. TEKCT LUMOPW HA CTOP 368 P0o3ain 15.1

5. JAUTE BUSHAYEHHA OOHOYACTUHKOBOI ®YHKUIT BNOXA. BIoCYTHE, PO3ain 20.2 CTOP. 520
MEPLWI 2 CTOPIHKMN — BAFATO BOAW(MOTIM BXE BJIACHE ®YHKLUIT BIOXA)

BINET 9

1. PY PO3CIFOBAHHI PEHTITEHIBCBKMX MPOMEHIB 13 JOBXWHOIK XBUII A=0,01 HM YTBOPUBCS
ENEKTPOH  BIOOAUL. Woro WBUMOKICTb  HAMPAMIIEHA T4 KYTOM 60° OO  HAIMPAMKY
PO3MNOBCIOMXEHHA PEHTIEHIBCLKOIO MPOMEHS, WO NALAE. 3HAWUTU AOBXWHY XBUMI PO3CIAHNX
PEHTIEHIBCbKMX NMPOMEHIB.

2. OAVTE BUSHAYEHHA ATOMHOI OPEITANI. [IOBEAITL, WO Py OPEITAIIb MAE BUMNAL ~COSe.

3. BIA 4Oro 3ANEXMTb MYNIBTUMNETHICTL TEPMIB. HABELITH MPUKIAL |

4. AKI 3MIHN B OBEPTAIbHO-KONMBAIIBHOMY CMEKTPI BUHUKAKOTb MPU 3HAYHUX 3BYIDKEHHSX,
MPU AKX HE MOXXHA HEXTYBATU AHFAPMOHI3MOM?

5. MPOAHANIZYNTE OCOBJ/IMBOCTI N'YCTUHU CTAHIB HA [HI 30HW MNPOBIOHOCTI TA BINA CTENI
BAJNNEHTHOI 30HMW.

E®EKTKOMNTOHA: Ay _ 24 x sin? g) oe A=_N_=0,024A -KOMNTOHIBCbKA [OBXWA XBUII
myc

ENEKTPOHA

BINET 14

1. AK EKCNEPVUMEHTANBHO NOKA3ATW, WO H/E HE SANEXWTb BIA LUBUOKOCTI ENEKTPOHA?

2. AKMM ®IBUYHUM 3MICT XBWNbOBOI ®YHKLII? AKWO MW MAEMO XBUINBbOBY ®YHKLIO
YIIYKTPOHA  ¥(R) , AK MOXHA 3HAMUTU o®I3VMYHI BENWYMHK, LIO XAPAKTEPU3YIOTb
ENEKTPOH?

3. 3HAMOITb BENVMYMHY MAMHITHOMO MOMEHTY ATOMA B CTAHAX S TA P TA MOXIVBI MOro
MPOEKLIII HA BICb Z.

4, Yy MOXHA 3 BUrNALQY OBEPTANbHO-KONMBAJIbHUX CMEKTPIB YCTAHOBUTW, WO 3BYIXKEHHA
MOMNEKY HACTINIbK/ MATE, LLIO AHFTAPMOHI3MOM MOXHA 3HEXTYBATA?

5. LLO TAKE AIPKA B KPUCTANAX? [JE BUKOPUCTOBYETLCA LIE MOHATTA? Y MAE LIE MOHATTA
PEANBHUA ®ISNYHWUIN 3MICT?

BINET 20

Big 4Oro 3ANEXNTb MPO3OPICTb MOTEHLIANBLHOIO BAP’EPA?

2. 5Kl OCOBMMBOCTI MAE PO3B’A30K PIBHAHHA LUPELOIHIEPA ONS ATOMA BOOHIO, AKI MOB’A3AHI 13

LIEHTPATNBH/MMW KYNOHIBCBK/MU CUNAMA?

UM 3ANEXNTb HAMIBLUMPWUHA CMEKTPAJBHUX NIHIA ATOMHOIO CMEKTPA Bl TEMMNEPATYPU FA3Y?

4. Yu MOXYTb BMNIIMBATY OCOBNMBOCTI KONMBAJNIbHO-OBEPTANBHUX CMEKTPIB ONTUYHO
HEAKTUBHWX MOJNEKYI HA TXHI ENIEKTPOHHI CMIEKTPW? LLLO LIE 3A BMNMB?

5. WO TAKE oYHKLIA BNOXA? [IE BOHA BUKOPUCTOBYETLCA?
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BINET 25

1. AKBMNVBAE AHFTAPMOHI3M HA KONIMBANbHWUA CMEKTP MOMEKYN?

2. 3AIOMNOMOrok NPUHLUMMNA HEBU3HAYEHOCTI OLIHUT PO3MIP ATOMA BOLHIO.

3. ToBYOYBATW BEKTOPHI JIATPAMU CKNALAHHA CMIHOBOIO TA OPBITANBHOIO MOMEHTIB, WO
SHAXOOATLCA HA D- OPBITAII.



1.

4. TTPUYMHA NOABK EHEPTIT ®EPMI B METAI.
5. Y Yyomy NonsrAe nosiBA BUHWUKHEHHA EHEPTETUYHWX 30H Y KPUCTANAX.

BINET 28
Ak vy pocnpgax PE3EP®OPOA 3 PO3CIAHHA ANb®A YACTUHOK BYNO BW3HAYEHO BMIVB
BATATOKPATHOI O NPYXXHOIO PO3CIFOBAHHA.

2. AKNM ®ISUYHM 3MICT MPABWUI BIOBEOPY KBAHTOBWX YACES.

3. Lo TAKE OBMIHHE BUPOLKEHHA?

4. Y YoMy NPUYMHA OYENETHOCTI PEHTIEHIBCLKWX TEPMIB?

5. AK14oMy BNACTUBOCTI MAPAMATHITHUX TN SANEXATL BI TEMMEPATYPN?

BINET 29

1. Konn CNOCTEPIFAETLCA KOMEPEHTHE PO3CIAHHA PEHTIEHIBCbKUX MPOMEHIB? (ﬂ.5.1.4 +
n.5.1.5)

2. Y YOMY MPUYMHA CMIH-OPEITANIbHOI B3AEMOLII? MPUKNAL 1T BNAMBY. (M.9.4 + N.9.10)

3. UM BANEXWUTb OIAMATHITHA CMPUMHATIMBICTL CYKYMHOCTI ATOMIB BI4 TEMMEPATYPU W
ATOMHOIO HOMEPA?(M. 17.6.6)

4. AKA MPUYMHA NOABKM KOBANEHTHOMO 3B’A3KY? (11.18.9)

5.4K 3B’A3AHI KOHLEHTPALIA V1 PIBEHb ®EPMI B METANAX? (M. 20.9+ [HTEPHET)

BINET 31

1. AKBUSHAYNTU MONAPUSALIKO PEHTIEHIBCBKUX MPOMEHIB?

2. B ATOMI RBENEKTPOH 3HAXOAUTLCA B OCHOBHOMY CTAHI 251/2, A A0PO MAE CIIHOBE
KBAHTOBE 4MCNOl =1/2 . CKINMbKM PIBHIB HAOTOHKOI CTPYKTYPU MAE OCHOBHWUM
ENIEKTPOHHUIA CTAH?

3. YoMy AOEPHUIN MATHITHUA PESOHAHC CMOCTEPIFAETLCA MPY 3HAYHO MEHLIMX YACTOTAX,
HDK ENEKTPOHHWM CMNIHOBUIA PE3OHAHC?

4. Yu SANEXNTb CTAMNAA B 3AKOHI MOS3ENI BIA PEHTIEHIBCLKOI CEPII?

5. AKA MPUYNHA TEMMEPATYPHOI 3ANIEXXHOCTI MAFHITHOI CMIPUATIMBOCTI MAPAMATMHITHUX TA
®GEPOMATMHITHUX PEYOBUH?

BINET 36

1. AKE 3HAYEHHA 4N ATOMHOI ®I3VKU MAKOTb PE3YNbTATV AOCHIAIB PPAHKA V1 TEPLIA?

2. Yowmyy gocnigAx JIEMBA | PIBEP®OPIA BUKOPUCTOBYBANMCH BUMYLLEHI NEPEXOON?

3. AKA NPUYMHA NOABU HAOTOHKOI CTPYKTYPU ENEKTPOHHOIO CMIHOBOIO PE3OHAHCY?

4. YUM BUSHAYAETHCHA TOHKA CTPYKTYPA CMEKTPIB YEUPAHHA PEHTIEHIBCHKUX MPOMEHIB?

5. AKNOTPIEHO OBEPOBWTU BIIACHWM HAMIBMPOBILHWK LWOB BIH MAB [IPKOBY MPOBIAHICTL?
BINET 37

1.n8 4oro B CYYACHOMY PIZHOBUI MOCTAHOBKM JOCNIAIB ®PAHKA | TEPLIA BUKOPUCTOBYETLCA
CMEKTPAINbBHI MPUNAON COOKYCOBAHI 3A HAMPAMKAMM.

2. Y YoMy NondarA€ nNPUYNHA BUHUKHEHHA HAOTOHKOI CTPYKTYPU CNEKTPANBHUX MIHINA?

3. Lo TAKE MHOXHWK JIAHOE? [NA AKMX CTAHIB BIH AOPIBHIOEL?

4. YN MOXYTb PEHTIEHIBCbKI CMEKTPU MATW TOHKY CTPYKTYPY CKNAOHIWY HDK AOYBMAETHY,
MPUKNALN?



5. YoMy EMEKTPOMPOBIOHICTb METANY | HAMIBANPOBIOHUKA MO PISHOMY 3ANEXWUTb BIf
TEMMEPATYPU?

BINET 40

1) CXEMA pocnB 3 PO3CIOBAHHA YACTUMHOK. YoMy B pgocnigl  PAM3AYEPA
BVKOPUCTOBYIOTLCA ATOMM I3 PISHUMW PALIYCAMU A0EP? (PU1C.2.11 — cT.35 (M. 2.10), Pnc.3.1 -
CT. 45 (n.3.1), Pnc.5.3. — CT. 89 (M. 5.1.4), HA U/X CTOPIHKAX MOXHA 3HAWTU NOACHEHHA OO
MAJTFOHKIB.

2) YoMy POSLWEMNNEHHA TEPMIB B NY>KHWX METANAX BIIbLE HDK PO3LWEMNEHHA B ATOMI
BOAHIO(HAXOOKIH N9.8)

3) METOQL 3BYPEHb MPW PO3BA3KY PIBHAHHA LWPELIHFEPA. HABELQITL MPUKNAOW. (HOPM., B
HAXOOKIHY CT.291 (n. 12.2)

4) YoMy HE MOXYTb ICHYBATW ENEMEHTW 13 Z> 103 (HOPM., UITKO TA JAKOHIYHO, BE3
KOMEHTAPIB)

5) WO TAKE oYHKUIA BnoxA, OE BOHA 3ACTOCOBYETbCA (CTOP. 521-522 (n. 20.2),
HOPMAJIbHO

BINET 45
1) CKIIbKU OBEPTIB 3POBWUTb ENIEKTPOH B ATOMI BOLHIO B CTAHI 2P 10 NEPEXOAY B CTAH 1S
AKLLO YAC XUTTA Y 36YDKEHOMY CTAHI 107° c?

2) AK CKNAOAIOTLCA BEKTOPU MOMEHTIB KIIbKOCTI PYXY B KBAHTOBIA MEXAHILII

3) MoBYAYBATU CUCTEMY TEPMIB ATOMA (NAZ=11) 3 YPAXYBAHHSM TOro LLIO MOIro SOEPHUN
CNIH 1=3/2.

3) YMM BU3HAYAETLCA KINbKICTb ENEMEHTIB Y NEPIOOAX CACTEMU MEHOENEEBA: 2, 8, 18, 32,
6,10, 14.

s,

5)3A AKMX YMOB TBEPAE TI1I0 MATUME OIAMATHITHI BNIACTUBOCTI?

BINET 46

1. 4K EKCNEPUMEHTAINLHO OLIHUTU PO3MIP ENIEKTPOHA?
1/5.1.5. HEKOFEPEHTHE PO3CIAHHA KBAHTIB HA ENTIEKTPOHAX
2. M1PU AKUX KIHETUYMHUX EHEPTIAX MPOTOHIB MOXHA OOCNIMKYBATU YACTUHKU PO3MIPOM 10°

Bem?
/!

3. HAMANIOWUTE CXEMY EHEPTETUMHUX TEPMIB ATOMA BOAHIO 3 YPAXYBAHHSIM SSAEPHOIO
CMIHY, SKLWWO 1=1/2.

//10.1-10.2 — TOHKA —HAOTOHKA CTPYKTYPA..

4. YoMy NEPIOOUYHA CUCTEMA ENEMEHTIB 3AKIHYYETLCSA Z=103?

//14.2. MEPIOONYHA CUCTEMA ENEMEHTIB — BCE Y.

5. MPUKNAOW 3ACTOCYBAHHS ENEKTPOHHOIO MAPAMATHITHOIO PE3OHAHCY.

//16.6.1. ENEKTPOHHWM NAPAMAIHITHAY PESOHAHC (EIMP)




BIMET 50

1.4 MO>KHA 3A JOMOMOIOKO MOAENNI ATOMI BOPA MOACHUTU MO0 MATHITHI BIACTUBOCTI?
2. AKNIA ©I3NYHNA MEXAHI3M BIAMOBIOAE 3A ABTOENEKTPOHHY EMICIKO?
3.Y YoMy NonArAe NePEXIA BiA HOPMANbLHOMO A0 J-J 3B’A3KY?

4.AKY KINbKICTb ENEMEHTIB MOIMMN B YTBOPUTU ATOMW,LLO MAIOTb ENEKTPOHU 13 KBAHTOBUM
YMCnom N=57?

5.MPUYNHN BUHUKHEHHA CIOHTAHHOT HAMATHIYYBAHOCTI B TBEPOMX TINAX?



